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	شرح دادخواست
ریاست محترم دادگاه عمومی حقوقی تهران
احتراماً به استحضار عالی می رساند که موکل آقای علیرضا ... به موجب مبایعه نامه مورخ 3/2/91 اقدام به خرید یک دستگاه خودروی سواری بنز با مشخصات مذکور در مبایعه نامه ی مذکور در ستون خواسته از خوانده ی ردیف دوم می نماید و اتومبیل مذکور را به همراه مدارک آن تحویل گرفته و ثمن معامله را بر طبق شرایط مبایعه نامه پرداخت می نماید. 
خوانده ی ردیف اول با طرح شکوائیه خیانت در امانت و ادعای اینکه فروشنده (خوانده ی ردیف دوم) حق فروش خودرو را نداشته است اقدام به توقیف خودروی مورد نظر از ید موکل می نماید. متأسفانه علی رغم عدم ثبوت ادعای خوانده ی ردیف اول و رعایت تشریفات قانونی مربوطه دادیار وقت رسیدگی کننده اتومبیل را تحویل خوانده ی ردیف اول می نماید و خوانده ی ردیف اول هم اقدام به واگذاری خودرو به خوانده ی ردیف چهارم و خوانده ی ردیف چهارم به خوانده ی ردیف پنجم و او نیز آن را به خوانده ی ردیف ششم واگذاری می نماید به ناچار موکل اقدام به طی شکوائیه فروش مال غیر علیه خوانده ی ردیف 2 می نماید که پس از 2 سال پیگیری و دستگیری ایشان با ارائه و مدارک جدید توسط نامبرده مطلع می گردیم که شکایت خوانده ردیف اول به موجب دادنامه شماره 9109972167600533 صادره از شعبه 1076 منجر به صدور برائت له فروشنده (خوانده ی ردیف 2) گردیده است که دادنامه ی مذکور قطعیت نیز پیدا نموده که گواهی قطعیت آن نیز به پیوست تقدیم می گردد. 
اینک با عنایت به موارد مذکور و اینکه خوانده ردیف اول در صورتجلسه تنظیمی در دادگاه کیفری اقدام به دریافت چک مربوط به خودرو نیز نموده است واینکه شکایت نامبرده نیز منجر به صدور حکم برائت گردیده است و اینکه دادیار رسیدگی کننده پس از توقیف خودرو تا صدور حکم قطعی حق واگذاری خودروی مذکور را به شاکی نداشته است و خوانده ردیف اول هم تا تعیین تکلیف توسط مراجع ذی صلاح حق واگذاری خودروی مذکور را نداشته است و با عنایت به اینکه منشأ انتقال از ناحیه خوانده ی ردیف اول غیرقانونی و باطل بوده است بدینوسیله اولاً تقاضای رسیدگی و صدور حکم مبنی بر ابطال معاملات بعدی صورت گرفته پس از تحویل غیرقانونی خودرو به خوانده ی ردیف اول را خواستار می باشم و ثانیاً تقاضای استرداد خودروی مورد نظر را خواستار می باشم و ثالثاً تقاضای الزام خواندگان ردیف 1 و 2 و 3 را به حضور در یکی از دفاتر اسناد رسمی و تنظیم سند رسمی خودروی مورد نظر را خواستار بوده و بدواً جهت فوریت امر و جلوگیری از هر گونه نقل و انتقال بعدی تقاضای صدور دستور موقت مبنی بر منع نقل و انتقال خودروی مورد نظر را خواستار می باشم. 
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برگ داد خواست به دادگاه نخستین
 توجه1)  درصورتیکه خواهان تمایل داشته باشد اوراق قضائی بصورت حضوری(در دفتر دادگاه)یا از طریق تلفن یا نمابر یا پست الکترونی به وی ابلاغ شود,در پایان شرح دادخواست,با ذکر دقیق شماره های مربوط اعلام نماید,تا امر ابلاغ سریع تر صورت گیرد.
توجه2)  چنانچه شرح دادخواست بیش از صفحه حاضر باشد از صفحات مخصوص ادامه شرح دادخواست استفاده شود.                             رم شماره 2/1296/2201/24 اداره کل تشکیلات و برنامه ریزی

